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A Majosházai Hospice Ház története

Az idő fogy. Az időt nem lehet megfogni, beletenni egy dobozba, 
lezárni, és a polcra tenni. Az idő akkor is eltelik, ha nem akarjuk. 
Az idő körbevesz bennünket, életünk része, amihez hozzáiga-
zítjuk a mindennapi teendőinket, miközben sietünk valahová, 
vagy épp elkésünk valahonnan. De mi van az életidővel? Mi van 
akkor, ha már csak pár apró szemcse várja, hogy leperegjen a 
homokóra aljára? Mit tesz az ember, amikor érzi, hogy közeledik 
az út vége? A hospice szolgálat célja eme utolsó út méltóságtel-
jessé tétele, amit rendíthetetlen odaadással és hittel végeznek 
az önkéntesek, míg a homokóra aljára az utolsó homokszem is 
lepereg. Embert próbáló feladat ez!
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Miért van szükség a Hospice Házra?
2006-ban Kontha Benőné gondolataiban meg-
erősödött, hogy az otthoni beteggondozást, ami 
a hospice szolgálat egyik legnehezebb feladatai 
közé tartozik, nem mindig lehet megfelelőkép-
pen elvégezni, mert a borzalmas körülmények, 
amikben a rászorulók élnek, és az arcukat el-
fordító hozzátartozók is szinte ellehetetlenítik 
a szolgálat feladatát. Hiszen egy ház, melynek 
hiányzik az oldala, vagy rágcsálók rohangálnak 
a falak rejtekeiben, nem alkalmas a szakszerű 
ellátásra. Ráadásul az eszközök, melyek az be-
tegápoláshoz szükségesek, nemigazán állnak 
rendelkezésre a családoknál. A hospice szolgálat 
önkénteseivel együtt igyekezett rendbe tenni 
azokat a lakásokat, melyek még menthetőek vol-
tak, ezzel együtt felszerelést és szakellátást is 
biztosított. Egyúttal a családtagokat, rokonokat, 
barátokat felkészítette mind az ápolás, mind pe-
dig a lelki dolgok terén az elkerülhetetlenre. Így 
sikerült elérni a betegek emberibb méltósággal 
való távozását az útjuk végén. Mert nemcsak 
az életünk, hanem a halálunk körülményei is 
lényegesek ebből a szempontból.
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Általánosságban elmondható, hogy a mai mo-
dern, felgyorsult világban reklámozott egész-
séges életmódba egyre kevésbé fér bele a halál, 
mint természetes része az életnek. A betegek 
hozzátartozói sokszor akkor szembesülnek az 
elmúlással és a vele járó kellemetlenségekkel, 
mikor legyengült hozzátartozójuk hazakerül a 
kórházból. A régi világ hagyományai lehetőséget 
adtak a haldoklóknak arra, hogy békével, hittel 
és megbocsátással hunyják le a szemüket, mert 
az összegyűlt család megadta a haldoklónak az 
őt megillető tiszteletet. Ez a szokás mára telje-
sen elhalványodott, és a halál legtöbbször egy 
kórházban, csövek és kábelek fogságában történik meg, vagy otthon, felkészületlen családtagok 
körében. Ez által nehezebb teherré válhat az elengedés, és a bűntudat könnyei jobban marhatják 
a gyászolók arcát. A hospice szolgálat messzemenően kész támogatást nyújtani a legszomorúbb 
időkben, mely által elfogadhatóbbá válik az elkerülhetetlen.

„Bizony mondom nektek: ha akkora hitetek volna, mint egy mustármag, és azt 
mondanátok ennek a hegynek: Menj innen oda – akkor odamenne, és semmi sem 
volna nektek lehetetlen.” Máté 17:20

 A Majosházai Hospice Ház szolgálata nemcsak testi ápolásról szól, eszközök biztosításáról, vagy 
a fájdalom csillapításáról, ami a végső stádiumban lévő daganatos betegségek keserű velejárója, 
hanem segítséget nyújt a lelki oldal táplálásában Isten örökkévaló igéivel. Ezeket a feladatokat 
tűzte maga elé Kontha Benőné, vagy ahogy mindenki szólítja: Piroska, aki szintúgy megélte a 
daganatos betegségekkel járó gyötrelmeket. Tudja, mit jelent ez az állapot, ismeri, hogy mire van 
ilyenkor szüksége a rászorulónak, és szeretetteljes, odaadó hittel végzi munkáját.
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Kontha Benőné az az asszony, aki megtalálta 
saját útját, méghozzá egészen kislány korában. 
A termelői gazdálkodás mellett, amit mellesleg 
imádott, hamar szembe került egy nagyszülő 
elvesztése révén az elmúlás árnyékával. Azzal 
az elmúláséval, ami később értelmet, hitet adott 
az életének. De ennél sokkal többről volt szó, 
hisz egy apró törődés-magot is kapott aján-
dékba, amit az elkötelezettség és a református 
hitbe vetett bizalom vízével táplált évtizedeken 
keresztül. A magból mára egy erős és hatalmas 
gondoskodó-fa lett, ami a szeretetet sugározza 
Isten örökkévaló erejével együtt.

Ám a fentről jövő gondviselés sokkal nagyobb és nehezebb feladattal bízta meg rendíthetetlen 
szolgáját, Piroskát, akinek a református vallásba vetett bizodalma világossá tette, hogy hitének 
nagyobbnak kell lennie, mint egy mustármag. Ez alapvetően túlnőhet egy ember képességein. 
Viszont Jézus mustármagos példázata erőt adott Piroskának, aki ez által átlépett a kishitű gon-
dolkodáson. Eme gondolatok kavalkádjában megszületett a Majosházai Hospice Ház csodálatos 
álma, ami Piroska életének legnagyobb kihívását jelentette. Ez egyben bizonyságtétel is a külvilág 
felé, hogy a létezés és az elmúlás valósága is Isten jelenlétét tükrözi, aki a legnagyobb bajok idején 
is magához öleli gyermekeit az Ő szeretetével, akárcsak a Hospice Ház alázatos munkássága.

A létezés és az elmúlás valósága is Isten jelenlétét tükrözi, 
aki a legnagyobb bajok idején is magához öleli gyermekeit 

az Ő szeretetével.
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Van segítség, csak az emberek nem tudnak rólunk

A MÉLTÓSÁG MEZEJÉN
Beszélgetés a Majosházai Hospice Házat fenntartó egye-
sület elnökével Kontha Benőné diakónussal

A hospice szó és a mögötte álló tartalom sok ember szá-
mára ismeretlen. Saj nos még mindig kevesen tudják, 
hogy a segítség, melyet a hospice-szal foglal kozó szak-
emberek – orvosok, ápolók, pszichológusok, szociális 
munkások, mentálhigiénés szakemberek – nyújtani 
tudnak, nélkülözhetetlen lehet az élet fájdalommal és 
veszteséggel teli szaka szaiban. A hospice tanításának 
lénye ge az emberi élet végén lévő elhúzódó, gyógyítha-
tatlan, elsősorban daganatos betegek fájdalmainak csök-
kentése, a méltóságban megélt mindennapjaik kí sérése 
orvosi háttérrel és a családtagjaik támogatása.
Dunaharaszti a Majosházai Hospice Ház ellátási terü-
letéhez tartozik, több család kért és kapott segítséget 
már – ám még mindig kevesen ismerik az in tézményt 
és azt, amit képvisel.
–  Mióta működik Majosházán a hos pice ellá-

tás? Hogyan kezdődött?
– 1996-ban a Református Dunamenti Kistérségi 

Dia kónia Egyesület kerete in belül indultunk. Személyes 
életem ben ez egy rendkívül nehéz időszak volt, magam 
is daganatos betegséggel küzdöttem 48 évesen, s ugyan-
ilyen állapot miatt ápoltam a férjemet és édesanyámat 
hosszú évekig. Na gyon sok mindent megértettem erről a 
folyamatról, az élet elmúlásának törvényéről, a dagana-
tos betegség egészségügyi és pszichés állapotairól. Meg-
határozó saját élményeim és ke resztény elköteleződésem 
vezetett a majosházai hospice ellátás elindításá hoz. Mivel 
Majosháza életében a csa ládom tradicionálisan jelen van, 
több felmenőm örökségét viszem tovább azzal, hogy a 
településért és a térsé gért dolgozom. Itt születtem, ezért 
itt indult el több nélkülözhetetlen mun katársam összefo-
gásával és akaratával a hospice ellátás. Ebben a térség-
ben 140 000 ember tartozott hozzánk, de mostanra már 
országos az ellátási te rületünk, bárhonnan érkezhetnek 
in tézményünkbe a betegek.

– Milyen segítséget tudtak adni a családok-
nak a kezdetekkor és hol tartanak most?

– A kezdetekkor legfőbb feladatunk, ami egyébként 
most is szolgáltatása ink között van, az eszközkölcsönzés 
volt. Sokan akkor szembesülnek azzal, hogy otthoni kere-
tek között nincsenek meg a szükséges feltételek szeretteik 
ellátásához, ápolásához, amikor a kór házból hazakerül-
tek. Elektromos ágy, kerekes szék, szobai WC stb. köny-
nyíti meg az otthoni ápolást. Az eszközökön túl azonban 

szak ápo lást is biztosítunk 2006 óta. Mi ki tudjuk cserélni 
a katé tert, tudunk infúziót bekötni, felfekvé seket kezelni, 
megtanítjuk a családta gokat a beteg ápolására, fürde-
tésére, vagyis minden olyan egészségügyi be avatkozást 
biztosítunk, ami otthoni keretek között megvalósítható.

Megismerjük a klienseinket, kialakul közöttünk egy 
emberi kapcsolat, ami megkönnyíti, hogy amikor a be-
teg állapota romlik és intézményünkbe költözik, akkor 
a változás sokkal gör dülékenyebben történhessen meg. 
Ez lenne a gyógyíthatatlan daganatos betegek számára 
az ideális forgató könyv, de sajnos a családtagok ritkán 
kérnek tőlünk otthoni szakápolásban segítséget. Pedig 
ingyenes.
–  Miért nem kérnek segítséget önöktől? Mi 

lehet ennek az oka?
– Az élet elmúlása és az azzal járó be tegség illetve 

elgyengült állapotok tabuként jelennek meg a 21. századi 
ember számára. A kultúránk felszíne a fiatalságról, az 
egészségről, a tö kéletességről szól, amibe a betegség és 
a halál gondolata nem, vagy csak ritkán fér bele. Nem 
beszélünk róla, nem adunk lehetőséget egymásnak a 
feldolgozásra, nem akarunk tudomást venni róla, pedig 
ez része az életünk nek, elkerülhetetlenül hozzá tartozik, 
biztos, hogy meg fog történni. Azt gondolják sokan, hogy 
amiről nem be szélünk, az nincs. Nem is tudják, hogy 
ezzel hosszútávon milyen komoly és elhúzódó pszichés 
terheket okoznak maguknak, hiszen a „kimondás” ön-
magában segít. Van segítség, csak az emberek nem tud-
nak rólunk.

– Milyen pszichés teherre gondol?
– Több mint 30 év alatt rengeteg csalá dot láttam. 

Sokféle kapcsolatot, ami ben nem csak szeretet van jelen 
– és ez természetes, hiszen kapcsolataink ösz szetettek, 
szövevényesek, s nem mindig tudunk megbocsátani – 
ebben a hit sokat segít, ugyanakkor tiszteletben tartjuk 
minden ember világnézetét, a hitet nem lehet kötelező-
vé tenni. A da ganatos betegség komoly hatással van a 
pszichére – merem mondani ennyi év tapasztalata után, 
hogy megváltozik a beteg személyisége, ami még több 
ter het jelent a családtagoknak. Azokban a helyzetek-
ben különösen nagy a te her, amikor eltékozolt, veszeke-
désben töltött évtizedeket, haragot, nehezte lést élt át a 
család… és akkor egyszer csak jön egy nagy felkiáltójel: 
hamaro san vége az életnek. Még nem tudjuk mikor, de 
belátható időn belül el kell köszönni egymástól. Sokszor 
csak ül nek egymás mellett csendben az embe rek, nem 
tudnak mit mondani egymás nak, s talán feleslegesnek 
gondolják a csöndet.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

7

A csönd azonban nagyon fontos. Itt ül az ágy mel-
lett a családtag és csak jelen van. Sokszor a csendben 
csoda történik. A csendben megszületik a megoldás. 
Megszületik a bátorság a ki mondáshoz, hiszen fontos, 
hogy merje kimondani a haldokló, hogy mennyi re fontos 
neki a szerette. Adjon ezzel önmagának és a szeretteinek 
is eny hülést. Ki kell mondani, akkor is, ha egy életen 
át veszekedtek. Az elmenők tanítják az élőket. Akik itt 
maradnak, azoknak életre szóló mondatok segít hetnek a 
gyász feldolgozásában. Ebben is tudunk segíteni – mert 
a kimondás nem könnyű. Belátás, bátorság, alázat, meg-
bocsátás… ebben vezetnünk kell a családot, támogatni 
őket, hogy szere tetben és méltóságban történhessen meg 
az elköszönés.
–  Mikor költöznek be a betegek a hospice ház-

ba? Mikor születik meg a végleges döntés erről?
– Nem kell, hogy végleges legyen a dön tés. Beköltöz-

hetnek néhány hétre is, hogy kicsit megerősödjenek és 
utána újra haza tudnak menni. Ilyenkor a család is kicsit 
felszabadul, s termé szetesen látogathatják a hozzátarto-
zókat – a járványveszély idején ez a legnagyobb gondunk, 
az elszigetelt ség. Nagyon hiányoznak a szeretteik a be-
tegeinknek, bízunk benne, hogy hamarosan enyhülnek 
a most érvény ben lévő szigorú szabályok. Akkor jönnek 
hozzánk végleg, amikor az ott honi ellátásuk már nem 
megoldható, és állandó orvosi háttér, szakápolás szük-
séges számukra.
–  Hogy épült fel a ház? Ki finanszí rozza a ház 

működését?
– A fenntartó a Református Dunamen ti Kistérsé-

gi Diakónia (REDUKIDI), ám ennek a háznak állandó 
támoga tója eddig a pillanatig nincs, mégis felépült, mégis 
működik, mert vala ki mindig segített. Én azt szoktam 
mondani, hogy ezt a házat tényleg az Úr építette. Kap-
tunk adományo kat Dunaharasztiból is, ott a bap tista és 

evangélikus közösségek is szerveztek gyűjtéseket. A ház 
alapkőletétele 2012-ben volt, 2013. június 6-án indult az 
építkezés és pontosan 5 év múlva készült el. 2018-ban 
meg is kaptuk a használatba vételi enge délyt, de kiderült, 
hogy 2019-ben nem kaptunk költségvetési támogatást. 
Átmeneti Gondozó Otthonként 2020 február 1-jén nyi-
tottuk meg a házat, hiszen sokan számítottak ránk, zárva 
nem maradhattunk. 2020. április 29-én jött hír: a NEAK 
(a régi OEP) befogadta az intézményünket, az ellá tás ál-
lamilag finanszírozott formában folytatódhat a jövőben. 
Bízom benne, hogy néhány hét és minden sínre ke rül. 15 
ágyunk, szociális munkásaink, orvosaink, szakápolóink, 
mentálhi giénés szakembereink várják, hogy segíthesse-
nek az eszközkölcsönéstől az otthoni szakápoláson és a 
beköl tözésen át a búcsúzásig. Az államilag támogatott 
út hosszútávon biztonsá got jelenthet majd számunkra, 
addig azonban szükségünk van a segítségre, és a fej-
lesztésekhez szükség is lesz rá juk továbbra is. A pénzen 
túl tárgyi adományokat is szeretettel elfoga dunk, nagy 
a kertünk, a lakóink sze retnek itt pihenni, a virágokat 
nézni, gondozásához azonban dolgos kezekre is szükség 
van. Köszönünk minden segítséget. Beszéljenek rólunk, 
adják tovább a hírünket, ne féljenek tőlünk, jöjjenek hoz-
zánk, hogy segíthessünk küldetésünk szerint: „Egymás 
terhét hordozzátok” (Galata 6,2).

www.dunamentidiakonia.hu
Információ:

06 20 584-4653
diako niamajoshaza@gmail.com

eszközköl csönzés:
06 20 311 9242

HT

Az interjú a Dunaharaszti Hírek című lapban jelent meg 
2020. júniusában.
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A fundamentum

„Aki tehát hallja tőlem ezeket a beszédeket, és cselekszi azokat, hasonló a bölcs 
emberhez, aki kősziklára építette a házát.” Máté 7:24

A Biblia azt tanítja, hogy homokra nem lehet házat építeni. Ezzel, úgy vélem, mindnyájan egyetér-
tünk. Ám annak a bizonyos „szikla” létrejötténék története, melyre a Hospice Ház épült, régebbre 
nyúlik vissza, mintsem gondolnánk. Piroskának volt egy telke a majosházai Zrínyi utcában, de 
az kicsi volt a tizenöt férőhelyes Hospice Ház megvalósításához. Végül egy önkormányzati dol-
gozó javaslatára a telekkel „majdnem” szemben lévő szántóföldre esett Piroska választása, amely 
megfelelő volt a beépíthetőség tekintetében.

2007-ben megkezdődött az egyeztetés az önkormányzattal a telekcseréről. Az önkormány-
zatnak a termőföldet át kellett minősíteni beépíthető területté, melynek engedélyezése 2011-ig 
húzódott. Még ebben az évben megtörtént a tulajdonjog átíratása, miután Piroska kifizette a két 
telek értéke közötti különbség összegét.

A Hospice Ház legelső formája egy nyitott szárnyú pillangóra hasonlított, aminek már a 
látványterve is mutatósan és elegánsan festett. Ám maga a tervrajz végleges elkészítése komoly 
költségeket emésztett volna fel, akárcsak az építkezés kivitelezése. Eközben a látványterv készítője 
2011-ben, az átíratás után pár hónappal tragikus hirtelenséggel elhunyt. Emiatt másik tervezőt 
keresett a hospice szolgálat, aki egy egyszerűbb, alacsonyabb költségvetésű házat rajzolt papírra a 
tervezőasztalon, ami fentről nézve egy keresztre hasonlított. Közben ügyelni kellett arra is, hogy 
az előírások szerint az épület a teleknek csupán 30%-át foglalhatja el. A Hospice Ház tervei ezek 
után már készen álltak arra, hogy továbbvigyék a fizikai megvalósításig.

2010-ben a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia (REDUKIDI) gondozásában a hospice 
szolgálat kiadott egy receptfüzetet, melyben angol, holland és magyar vendégváró ételek elké-
szítését gyűjtötték össze egy csokorba. Ez volt Piroskáék első jótékonysági kiadványa. Ezt a 90 
oldalas, sorszámozott könyvecskét 500 példányban nyomtatták ki a fent említett nemzetekre 
bontva, és az ünnepi asztal fogásait tartalmazta, úgymint újévi, karácsonyi, böjti és a húsvéti 
menü elkészítését. Szerencsére az összes kiadvány gazdára talált, ezzel segítve az építkezéshez 
szükséges pénz gyarapítását.
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 Az összközművek és egyéb dolgok engedélyez-
tetése körülbelül egy évet vett igénybe, és egé-
szen pontosan 2012. október 27-én megtörtént 
az alapkő letétele. Az alapkövet egy majosházai 
szobrász készítette el rézcsatornából, amire a 
Hospice Ház látványtervének dombornyomott 
képét munkálta rá. Ezen időkapszulába az ak-
kor aktuális Református Magazin került, és a 
hospice szolgálattal kapcsolatos információk és 
irányelvek. Az alapkő egy ünnepi istentisztelet 
alkalmával került a végső helyére egy esős, szür-
ke napon. A szertartás végén püspöki áldással 
helyezték a földbe. A nap ekkor kibújt az eső-
felhők fogságából, megmutatta éltető sugarait, 
melyben az Úrral való szövetségnek megerősí-
tését vélték felfedezni. Az alapkő ma a kápolna 
alatt helyezkedik el.

Maga az építkezés 2013 júniusában kezdődött. Ezt megelőzően kutat kellett fúrni, az áramot 
beköttetni, és természetesen az építési területet kijelölni. Az utóbbi ügyintézését felgyorsították 
egy földhivatali ismerős és egy majosházai földmérő segítségével. Már csak egyetlen dolog maradt 
hátra: a terület gyomtalanítása. Ezt a feladatot egy presbiter vállalta, aki a fű kaszálása közben 
egy gólyát látott felszállni a területről, aminek Piroska is tanúja volt. A gólyához sokféle hiedelem 
köthető, de keresztény körökben a fekete-fehér tollazata Istent és az embert szimbolizálja, míg a 
vándorlása Jézus mennybemenetelét és visszatérését. A felszálló gólya a Hospice Ház fentről jövő 
támogatásának egyik apró, de reményteli emlékévé vált Piroska számára.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

10

 A talajmechanikai vizsgálatok szerint a talajvíz 
aránylag közel volt a felszínhez. Ez merőben 
megnövelte a költségeket, mert a pincéhez az 
úgynevezett „teknőszigetelést” kellett alkalmaz-
ni a nedvesség bejutása ellen. Ez a művelet kü-
lönösen nagy odafigyelést igényel, de nem volt 
más lehetőség. Ezek után már minden rendel-
kezésre állt ahhoz, hogy nekiálljon a munkának 
a kivitelező.

A pince kiásása után Piroska egyik 
ismerőse felhívta a figyelmet arra, 
hogy a „gödröt” el kell keríteni az 
óvatlan „látogatók” miatt. Mindezt 
huszonnégy órán belül az előírá-
sok értelmében. Szerencsére egy 
régi ismeretség még aznap elhozta 
a megoldást a felmerülő problé-
mára. Öt tekercs vadhálót, hozzá 
pedig akácfából készült oszlopokat 
adományoztak a hospice szolgálat-
nak. Ez jóval több volt, mint ami a 
kiásott rész bekerítéséhez kellett. 
Ez az adomány az egész telek ha-
táraihoz elég volt. A Makra Sán-
dor Majosházai Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület és egy presbiter dolgos 
kezei segítségével estére sikerült 
eleget tenni az előírásoknak, a ke-
rítésre pedig felkerült a „VIGYÁ-
ZAT, ÉPÍTÉSI TERÜLET!” felirat. 
Az akácfa oszlopokat idővel vas 
oszlopokra cserélték, ezzel végle-
gesítve a határvonalat.
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A falak

„Aki pedig hallja beszédeimet, de nem cselekszi, az hasonló ahhoz az emberhez, 
aki alap nélkül a földre építette a házát: beleütközött az áradat, és azonnal ösz-
szeomlott az a ház, és teljesen elpusztult.” Lukács 6:49

2013 nyarán folytatódott a pince, majd az alap kialakítása. Ezek elkészülte után, tíz napon ke-
resztül, szigorú időbeosztás szerint locsolták az önkéntesek.

A következő lépésben a falak felhúzását tűzték ki célul, 
amihez már 2010-ben árusították a sorszámozással ellá-
tott Téglajegyeket. Ezeket az apró, jelképes szelvényeket 
húsz településen árulták a megbízólevéllel ellátott ön-
kéntesek. Munkájuknak és kitartásuknak köszönhetően 
a Téglajegyek közel nyolcvan százalékát értékesítették. 
Ráadásul az Egészségügyi Minisztérium nagyvonalú ado-
mányával tovább gyarapították az építkezésre szánt össze-
get. Az építőanyagok szállítása gond nélkül zajlott, ám a 
raklapon lévő téglahalmok mozgatása már nehézkes volt 
az eső miatt, ami az építési területet folyamatosan áztatta. 
Mondhatni a sárral viaskodtak a munkások. Már a teher-
autókról való lerakodás is kisebb problémákba ütközött, 
de mindez senkit se tántorított el, és a kezdeti nehézségek 
ellenére a falak a tervezett ütemben emelkedtek.
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Ez volt az első olyan mozzanata az építkezésnek, ami után már messziről is látszódott, hogy itt 
bizony magasodik a sziklaszilárd fundamentumra épülő Majosházai Hospice Ház. A falak ősz-
re elkészültek, és a következő évben felkerült rájuk a betonkoszorú is. Eközben a Diakónia egy 
hálaadás alkalmával egy „Hospice” feliratot készített a puha ágyásba, amit virágokkal ültetett 
körbe. Ez a sok virág egy szívet formázott, ezzel is jelképezvén a gondviselést, az összetartozást 
és a szeretetet. Ez a szimbólum később a térkövezés után került a végső helyére.

Piroska kitartott mindvégig, nem hasonlott meg önmagával, és nem is tétlenkedett. Szüntelen 
erősítette magában Jézus egyházát. Végül az egyik legnagyobb bizonyságtételt helyezte a Zrínyi 
utcába. A Majosházai Hospice Ház szó szerint a semmiből emelkedett fel. Ismerősök, barátok és 
kiváló szakemberek közreműködésével egyre nagyobb árnyékot vetett a mellette nyújtózkodó 
szántóföldre. A hospice szolgálat útja azonban még most is nehéz, fárasztó, miközben az elvesz-
tés fájdalma mindennapos dolog az épület falai között. Piroska szerencsére nincsen egyedül a 
jelenkori megpróbáltatásoknál, hiszen elkötelezett asszonyok, nővérek és családtagok segítik a 
mindennapi életet a betegek között.

A Majosházai Hospice Ház szó szerint a semmiből 
emelkedett fel. Ismerősök, barátok és kiváló szakemberek 

közreműködésével.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

13

A tető

„Amit mondok nektek a sötétben, azt mondjátok el napvilágnál; amit fülbe súgva 
hallotok, azt hirdessétek a háztetőkről!” Máté 10:2

A tető elkészítésére nyolc 
árajánlat érkezett. Végül egy 
majosházai vállalkozóra esett 
a választás, aki nagyon ked-
vező áron vállalta a födém- 
és a tetőszerkezet teljeskörű 
kivitelezését. Ezután már 
semmi akadálya nem volt a 
harmadik építési fázisnak, 
mely 2014 tavaszán indult 
útjára. A betongerendák fel-
helyezését egy daru segítette, 
amit a munkavégzés idejére 
– adományként – ingyen biz-
tosítottak.

Mindeközben sakálok lopakodnak a 
sötétben, és várják a fohászok csen-
desedését. Az ördög sosem alszik. 
Epekedve lesi az elgyengülést. De ezt 
az örömöt nem szabad neki megad-
ni. Piroska ezt nagyon jól tudja, és 
minden nap felölti a Biblia vértjét. 
Beszélgettünk ezekről a dolgokról 
is. Kell ismerni mindkét oldalt, hogy 
okosan válasszunk, hisz két urat nem 
szolgálhat senki sem. Ám mindenki 
saját maga dönt a sorsáról. A hitünk 
sokszor segít ebben, de nem mindig 
vesszük észre, vagy talán nem akar-
juk tudomásul venni a válaszokat. A 
hospice szolgálata ebben is segít: meg-
találni a megváltást az utolsó percek-
ben is, mert az út vége felé elfárad az 
ember… nagyon.
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A betonkoszorút és a födémszerkezetet is szigo-
rú beosztással locsolták az önkéntesek, méghoz-
zá tíz napon keresztül. Itt azért is volt szükség 
nagyfokú odafigyelésre, mert a tetőre csak lét-
rákon lehetett feljutni. Ezután a tetőszerkezet 
precíz ácsmunkája következett, amihez az épí-
tőanyagot kedvező áron biztosította egy keres-
kedelmi cég. A ravatalozó feletti végleges tetőn 
egy különleges „ablak” található, ami a szabad 
égbolt felé néz. Ezt szimbolikusan a lélek fele-
melkedésének szánták, miután elhagyja a földi 
létet. Ezzel is táplálva a reményt, hogy Jézus 
mindenki számára készített helyet a menny-
országban. Végül 2014 koraőszére elkészült a 
teljes tetőszerkezet.

Ezzel is táplálva a reményt, hogy Jézus mindenki számára 
készített helyet a mennyországban.
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Válaszfalak, ajtók, lambériák, szigetelés, meszelés

„A jótékonyságról és az adakozásról pedig el ne feledkezzetek, mert ilyen áldoza-
tokban gyönyörködik Isten.” Zsidók 13:16

A válaszfalak beépítése volt a következő nagy ütem, ami már átcsúszott 2015 tavaszára. Az épít-
kezés ezen szakasza zökkenőmentesen és gyorsan haladt. A gépészeti tervezés társadalmi felaján-
lásból lett elkészítve. Ez tartalmazta az épület ide vonatkozó műszaki részeinek teljes leírását.

Ezután sor került a villanyszereléshez szükséges anyagok meg-
vásárlására, amire szintúgy nagy kedvezményeket adott egy 
forgalmazó. Elkezdődtek a villanyszerelési és a csövezési mun-
kálatok, majd a belső vakolás és glettelés, ami megközelítőleg 
2000 négyzetmétert ölelt magába.

Ezzel párhuzamosan beépítésre kerültek a műanyag külső, il-
letve belső nyílászárók, melyeket egy dunaharaszti vállalkozó 
biztosított.

A Majosházai Hospice Ház 
lassan a végső formája felé 

igyekezett.
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2016 kora őszén egy szigethalmi vállalkozó segítségével elkezdődött az aljzatszigetelés kialakí-
tása és a padlófűtés bekötése. Erre került még egy betonréteg, amivel előkészítették a járólapok 
letételére.

A Hospice Ház belső ajtajaira szigorú előírások vonat-
koznak, melyek közül a legfontosabb a tűzgátlóság. A 
nyolc kórteremhez, a kegyeleti szobához és a központi 
fürdőszobához holland adományból érkezett tíz keret 
nélküli ajtó. 2017 tavaszán egy szigethalmi vállalkozó 
felajánlotta, hogy nemcsak a hiányzó kereteket pótolja, 
hanem be is szereli, sőt, be is állítja azokat az előírások-
nak megfelelően. Ezen kívül a teljes munkáját ingyen 
végezte, így segítve az előrehaladást.

Már csak a pince, a padlás, a raktár és a veszélyes 
hulladéktároló ajtajai voltak kérdésesek, amikre 
szintén vonatkoztak a tűzgátlósági előírások. Ám 
ekkor Piroska egyik jóbartájának közreműködésével 
egy majosházai telephellyel rendelkező vállalkozó 
pótolta az „anyaghiányt”, amit ráadásul nagy ked-
vezménnyel biztosított, így 2017 nyár végére elké-
szült az ajtók beszerelése és beállítása.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

17

A 2017-es év tartogatott még egy 
meglepetést, vagy inkább fent-
ről érkező gondviselést, hiszen 
a Szigetszentmiklósi Batthyány 
Kázmér Gimnázium egyik osztá-
lya vállalta, hogy lekezelik a lam-
bériákat. Az osztályfőnök szívből 
jövő, de határozott irányításával 
gyorsan és precízen haladtak a 
tanulók. Végül a lekezelt darabok 
beépítésre kerültek a kápolnába 
és a kegyeleti szoba mennyeze-
tére. Az eredmény önmagáért 
beszélt.

A 2017-es év tartogatott még egy meglepetést, vagy inkább 
fentről érkező gondviselést…
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Ám itt nem ért véget a történet, hiszen az osztály szervezett még egy adománygyűjtést is. 
Finomabbnál finomabb süteményeket készítettek a szülők segítségével, amiket végül egy ad-
venti rendezvény alkalmával értékesítettek az iskolában. Az ünnepségen az összes sütemény 
„gazdára” talált.

Piroska unokája, Panni is része a nagy ter-
vezetnek, és ma is serényen tevékenykedik a 
Hospice Házban, ezzel segítve nagymamája 
életművének működését. Panni szervezte be az 
osztályt is, ami egyféle kinyilatkoztatás volt 
számára. Ezzel bebizonyosodott, hogy Piroska 
elkötelezett hitének magjai unokájában is gyü-
mölcsöket teremtek, ezzel is erősítvén a családi 
kötelék fontosságát. Panni egyébként csendes 
lány, de annál jobban sugárzik tekintetéből az a 
kitartás, mellyel megéli a kereszténységgel járó 
élet nehézségeit és természetesen az örömeit.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

19

Számítógépek nélkül manapság elképzelhe-
tetlen lenne a mindennapok munkája. Ezen 
szférában dolgozó emberek dolga nem annyi-
ra egyszerű, még ha a látszat mást is sugall. A 
Hospice Ház a belső festését, meszelését egy 
informatikai cég tizennyolc rendíthetetlen dol-
gozójának köszönheti, akik egy dunaharasz-
ti hölgy közreműködésével teljesítették ezt a 
nemes feladatot. Ráadásul úgy, hogy minden 
szükséges anyagot adományként hoztak. Nekik 
köszönhetően a kórtermek falaira is az előírá-
soknak megfelelően speciális festék és üveg-
szálas tapéta került.

Így 2017 őszére hófehéren ragyogott 
a Hospice ház belseje.
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Burkolás, spalettázás, külső szigetelés, utómunkálatok

„Lábam biztos talajon áll, áldom az Urat a gyülekezetben.”  Zsoltárok 26:12

A belső burkolás több vállalkozó fáradhatatlan munkájának a gyümölcse. A járólapozást és az 
ehhez kapcsolódó folyamatokat társadalmi munkában végezték, amely kiterjedt a kórtermekre, 
a folyosókra, a kegyeleti szobára és az emeleti fürdőszobákra. Megközelítőleg 800 négyzetméter 
lett ekkor leburkolva.

A szigetelőanyagok, a járólapok és a csempék 
is adományok voltak.
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Az egész Hospice Ház spalettázását az a dunaharaszti vállalkozó készítette el, aki az ablakok, 
ajtók beszerelését és beállítását is csinálta. Ehhez a munkához az állványokat és az egyéb szük-
séges kellékeket egy külső iparos biztosította. A Hospice Ház belseje is lassan elnyerte a végleges 
formáját és színvilágát.

A tető véglegesítését a villámhárítók felszerelése jelentette, melyet az akkori ELMŰ-ÉMÁSZ 
dolgozói végeztek el. A tizenkét önkéntes szakember a szombati szabadnapján „ugrott” fel a cse-
repekre. Így 2017 őszére a tető is elkészült. Ezen munkálatokkal párhuzamosan a fő kivitelező 
elkészítette a külső szigetelést és vakolást.
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Az utómunkálatok során egy dunavarsányi vállalkozó elkészítette a belső lépcső egyedi korlátját. 
Ehhez a korláthoz egy szigethalmi vállalkozó és egyben lakatosmester elkészítette a kovácsolt-
vas csillárt is, mely világosságot hozott a Hospice Ház fő aulájába. Ez a fény egyben vigasztaló 
reménysugár is, ami enyhíti a gyászt a hozzátartozók szívében.

A nővérpult, a beépített szekrények és 
öltözőszekrények egy kiskunlacházi 
iparos keze munkáját dicsérik, mely 
ötvözi a modern „vonalakat” és az 
egyéni stílust.



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

23

A kert nagyon fontos dolog Piroska számára. Számtalan színpompás virág és különleges nö-
vény illatozik a háza körül. Szinte minden nap figyelemmel kíséri „gyermekeit”, és ha kell, 
fájós kézzel, vagy nehezen hajló derékkal is gondoskodik róluk. Mint ahogyan gondoskodik 
azokról az emberekről is, akik a segítségét kérik, hogy az utolsó útjuk méltóságteljes legyen. Ez 
nagyon megterhelő feladat mind lelkileg, mind testileg. Eközben a virágok nyílnak és illatoz-
nak, ám idővel elhervadnak, végül elhullajtják szirmaikat. A jó anyaföld pedig visszaveszi azt, 
ami az övé, de csak azért, hogy a növény tavasszal káprázatosan virágba borulhasson. Ezért 
a reménység merőben átitatja a megfelelően gondozott kertet, ami hasonlít arra, amit Jézus 
megígért követőinek.
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Piroska 2016-ban szerepelt a Nők Lapja „Jó emberek” rovatában, így a Majosházai Hospice Ház 
története sokakhoz eljutott az országban. A cikkre felfigyelt egy kecskeméti kertészeti vállalkozó, és 
adományként felajánlott negyven fát és cserjét. Ám ekkor a Hospice Háznál az építési munkálatok 
miatt még nem volt lehetőség a kert kialakítására. Két évvel később, azaz 2018 tavaszán Piroska 
felhívta a vállalkozót. Elmondta, hogy véget ért az építkezés, és megkérdezte, hogy áll-e még az 
ajánlata. A vállalkozó azonnal „Igen”-t mondott. A kert csodálatos látvány ma is, mely élénken 
színesíti a Hospice Ház körüli udvart. Amikor végigsétálunk ezen az „ösvényen”, egy pillanatra 
megáll az idő, és elcsendesedik a rohanó világ zakatolása. Az udvar távoleső részén, az ösvény 
végén egy emlékágyás lett kialakítva, ahol az elhunytak apró névtáblái vannak. Ez egy nagyon 
szép gesztus. Elég ritka dolog, hogy a haláluk után is emlékezni akarnak a lakókra.
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„Az utolsó simítások”

„… az erőtlenek gyengeségeit hordozzuk…” Rómaiak 15:1

 A Hospice Ház főbejárat előtti térkövezését egy szigethalmi vállalkozó készítette, és a munkához 
szükséges alapanyagokat nagy kedvezménnyel egy kiskunlacházi cég biztosította. Ezután már 
csak az utcafront felőli kerítés hiányzott. Ez a „lezáró” művelet önkéntesek segítségével történt, 
ami magába foglalta a festést is, és csak a kerítéshez szükséges anyagokat kellett megvásárolni. 
Ezzel végre felkerült a főbejárat fölé a „Majosházai Hospice Ház” felirat egy ide vonatkozó bibliai 
igével megerősítve.
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A főbejárat elkészülése után 
még két dolog került kialakí-
tásra: az egyik az oldalsó rak-
tár, a másik pedig a Hospice 
Ház hátsó részén lévő fedett 
terasz, amelyen a betegek to-
lókocsival is ki tudnak menni 
a kertbe, vagy éppen vissza az 
épületbe.

A kápolna közepén található Úr 
asztala is adományból szárma-
zik. A felújításra szoruló bútor-
darab restaurálását egy majos-
házai asztalos mester végezte 
el, aki kijavította és lekezelte a 
felületi hibákat.
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A méltóság mezeje

A hospice szellemiségének megismertetése



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

29



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

30



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

31



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

32



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

33



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

34



Majosházai Hospice Ház építésének krónikája 2013 – 2018

35

2018 április 25-én, Virágvasárnap alkalmából megtörtént a Majosházai Hospi-
ce Ház ünnepélyes átadása és felszentelése. Kontha Benőné „Piroska” életműve 
ezáltal kiteljesedett. Egyúttal lezárult egy bő tíz évig tartó folyamat, mely 10000 
munkaórát igényelt. Vállalkozók, szakemberek, önkéntesek, barátok, családtagok 
és ismerősök adományai és kétkezi munkája van abban az épületben, mely szinte 
a semmiből sarjadt. A Majosházai Hospice Ház működése jelentősen megkönnyíti 
a végstádiumos daganatos betegek szakszerű ellátását, és egyben kézzel fogható 
kinyilatkoztatás Isten szeretetteljes gondoskodásáról.
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„Egymás terhét hordozzátok, és úgy töltsétek be 
a Krisztus törvényét.” Galata 6:2

Támogassa adója 1%-ával 
a Majosházai Hospice Házat!

Adószám:
18673539-1-13


